
CAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANA

ATA DA ly REUNIÀO ORDINARIA DA TERCEIRA SESSAO LEGISLATIVA DA
CAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCOPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO
PARANA, REALIZADA EM 10 DE JULHO DE 2023. ^

ATA N " 110/2023

Ao décimo dia do mes de julho do ano de dois mil e vinte e très, reuniram-se no Plenârio da
Câmara Municipal,, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a Presidência do
vereador Rafaël Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador; Helvécio Alves Badarô,
présentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano
de Araùjo, Carlos Marques Bonfim, Cristiano Leite Ribeiro, Fernando Vanuchi Peppes, Joâo
Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Saulo Aparecido Mendes. Ausente os
vereadores: Emerson Cardoso Celestino e Odair Matias e Sebastiâo Angelino Ramos.
Havendo quorum regimental, a Presidência deu inicio à sessao com a apresentaçao das Atas

108 e 109/2023, as quais foram aprovadas por unanimidade de votos com dispensa de
leitura pelo Plenârio. No Pequeno Expediente usaram a palavra os vereadores Luiz Alberto
Dib Canonico, Carlos Bonfim e Ana Paula Ferreira e no Grande Expediente usou a palavra
Ana Paula Ferreira. Na Ordem do. Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM
SEGUNDA VOTACÂO: Projeté de Lei 074/23 - Rafaël Hannouche que outorga Titulo de
Cidadâo Honorârio ao Dr. José Arrebola Gonçalves, aprovado por unanimidade de votos em segunda
votaçâo com dispensa de terceira votaçào. Projeto de Lei 075/23 - Ana Paula Ferreira que dispôe
sobre autorizaçâo de 1 acompanhamento junto a mulheres que precisam realizar procedimento
médico com sedaçâo parcial ou total, aprovado por unanimidade de votos em segunda votaçâo com
dispensa de terceira votaçâo. Projeto de Lei 076/23 — Fernando V. Peppes, Luiz A. D. Canonico e
Odair Matias que dispôe sobre a obrigatoriedade de identificaçâo dos veicùlos automotores oficiais,
bem como, da disponibiiizaçâo de infoniiaçâo no sitio eletrônico da preifeitura, foi solicitado vista
pelo autor e rejeitado por maioria de votos, votando a favor do veto os vereadores Fernando V.
Peppes, Ana Paula Ferreira, Luiz Alberto Dib Canonico, em seguida foi votado o Projeto e ficando
rejeitado em defmitivo por maioria de votos votando a favor do Projeto os vereadores Fernando V.
Peppes, Ana Paula Ferreira, Luiz Alberto Dib Canonico. PROJETOS EM PRIMEIRA
VOTACÂO: Projeto de Lei 073/23 - Fernando V. Peppes, Ana Paula Ferreira, Luiz Alberto
Dib Canonico e Odair Matias que Obriga os donos de animais de estimaçâo a recolher a recolher
as fezes dos seus animais nas vias e logradouros pùblicos, este projeto foi transformado em indicaçao
e enviado ao Executive Municipal. Projeto de Lei 078/23 - Luiz Alberto Dib Canonico que dispôe
sobre o acesso a medicamentos e produtos à base de Canabidiol (CBD) e Tetrahidrocanabidiol (THC)
para tratamento de doenças, sindromes e transtornos de saùde no municipio de Cornélio Procôpio,
este projeto foi transformado em indicaçâo e enviado ao Executivo Municipal. Projeto de Lei 079/23
- Ana Paula Ferreira, Fernando V. Peppes, Luiz Alberto Dib Canonico Odair Matias que
autoriza o Executivo Municipal a realizar parcerias para instalaçâo de lixeiras especiais para dejetos
animais no municipio de Cornélio Procôpio, aprovado por unanimidade de votos em pnmeira
votaçâo. PEDIDO DE INFORMACÂO: Protocole 653/23 - Fernando V. Peppes, Odair Matias,
Ana P. Ferreira e Luiz A. D. Canonico que solicita informaçôes sobre plantas omamentais e
folhagens adquiridas pelo municipio, apôs a discussào foi rejeitado por maioria de votos ̂  ^
informaçâo votando a favor os vereadores Fernando V. Pepes, Ana Paula Ferreira e Luiz Alberto Di
Canonico. Protocolo 654/23 - Fernando V. Peppes, Odair Matias, Ana P. Ferreira ̂ uiz A. D.
Canonico que solicita informaçôes sobre projeto de pedras pohédncas n^ Estrada do^atbpiry, oi
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rejeitado por maioria de votos o pedido de informaçâo votando a favor os vereadores Fernando V.
Pepes, Ana Paula Ferreira e Luiz Alberto Dib Canonico. REQUERIMENTO Protocolo 652/23 -
Carlos Marques Bonfim_que Requer oficio ao DER para manutençâo em viaduto na PR-160,
prôximo ao Jd. Progresso, aprovado por unanimidade de votos em votaçao ùnica. MOCÂO DE
APLAUSO: Protocolo 648/23 - Saulo Aparecido Mcndes que Outorga moçâo de aplauso para a
Feira da Lua de Cornélio Procôpio. Protocolo 649/23 - Saulo Aparecido Mendes Ementa que
Outorga moçâo de aplauso à Casa de Saùde Dr. Joào Lima, em nome do Dr. Joào Batista Lima, Santa
Casa e UNIMED. Protocolo 650/23 - Carlos Marques Bonfim que Outorga moçâo de aplauso para
0 futsal feminino de Cornélio Procôpio, todas as MoçÔes foram aprovadas por unanimidade de votos
em votaçâo ùnica. jSjPICACÔËS: - Protocolo 651/23 - Carlos Marques Bonfim que Indica
recuperaçâo asfâltica na R. Miguel Rodrigues Garcia - VI. Santa Terézinha, lida e enviada ao
Executivo para ser tomada as providencias. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a
présente reuniâo da quai se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e
nos moldes regimentais artigo 147, § 3° do Regimento Interno). *********^
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